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اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: علی قاسم زاده شهردار اصفهان 
در نشست خبری با اصحاب رسانه با 
موضوع تبیین پروژه ها، رویدادها وبرنامه 
های شاخص مدیریت شهری اصفهان 
اظهار کرد:بودجه شهرداری اصفهان و 
سازمان های وابسته در سال ۱۴۰۳ حدود 
۳۴ همت است که  ۷۰ درصد از آن  به حوزه 
عمران و ۳۰ درصد نیز به  بودجه جاری 
تخصیص داده شده و۶۰ درصد از کل 
بودجه عمرانی نیز برای توسعه حمل ونقل 
عمومی اختصاص یافته است.  وی افزود: در 
بودجه عمرانی سال جاری مجموع هزار و 
۴۷ پروژه عمرانی پیش بینی شده است که 
۹۱ پروژه آن شاخص است و شهر را تحت 

تأثیر قرار می دهد.
شهردار اصفهان گفت: از مجموع کل 

پروژه های عمرانی در سال جاری، ۶۰۹ 
پروژه در حال اجرا است و از این تعداد، 
۵۵۲ پروژه انحراف کمتر از ۵ درصد 
داشته و طبق زمان بندی موردنظر در 
دست اجرا قرار دارد. شهردار اصفهان با 
بیان اینکه ۱۵۲ پروژه مهم منطقه ای 
وجود دارد که منطقه را تحت تأثیر قرار 
می دهد، گفت: ۸۰۴ پروژه منطقه ای 
است که در بودجه ۱۴۰۳ ردیف دارد 
و طبق یک برنامه ریزی باید امسال 
تحقق یابد. قاسم زاده با بیان اینکه ۱۶۴ 
پروژه در حال طراحی است، افزود: ۴۹ 
پروژه تملک می شود و از جنس تملک 
آزادسازی است، ۳۰ پروژه معطل الزامات 
است. وی ادامه داد: در شش ماهه امسال  
۲۷ پروژه شهری به اتمام رسیده و ۴۱ 
پروژه هنوز شروع نشده  و سایر حوزه ها 

به ویژه در حوزه فرهنگی و نوسازی و 
بهسازی بافت تاریخی در جریان است.

شهردار اصفهان در ارتباط با قطار 
شهری اصفهان بیان داشت: حمایت 
از شهرداری در زمینه احداث و توسعه 
زیرساخت ها و حمایت از تکمیل ابرپروژه 
قطار شهری از مهم ترین مطالبات 

شهرداری از دولت چهاردهم است.
قاسم زاده با اشاره به اینکه روند 
پیشرفت پروژه خط مترو اصفهان 
سرعت خوبی داشته است،افزود: امسال 
بیش از ۶ هزار میلیارد تومان برای خط 
۲ متروپیش بینی شده است. وی گفت: 
خط یک متروی اصفهان روزانه ۱۳۰ 
هزار مسافر جابه جا می کند در حالی 
که اگر اکنون خط یک مترو نبود در روز 
۱۴۰ هزار ماشین تک سرنشین یا بیشتر 

باید در این مسیر تردد می کردند. این 
مقام مسئول در خصوص فرونشست 
در اصفهان نیز توضیح داد: متاسفانه 
فرونشست واقعیتی غیرقابل انکار در 
اصفهان است و  پژوهش ها نشان می دهد 
که محدوده شمالی شهر ضریب بیشتری 
در برخورداری از فرونشست دارد. وی 
ادامه داد: دو پژوهش علمی و دقیق در 
اصفهان انجام شد که پژوهش اولیه 
مکان مند،کردن فرونشست است، بر این 
اساس در جنوب شهر تا حدود مسجد 
سید جای نگرانی نیست، اما پس از آن، 
هرچه به سمت شمال شهر حرکت کنیم 

ضریب فرونشست بیشتر می شود.
شهردار اصفهان همچنین درخصوص 
رفع ابهام درباره وضعیت گذر کمر زرین 
بیان داشت:شهرداری به محض مواجهه 

با آثار تاریخی در این پروژه، کار را به 
متولیان میراث فرهنگی محول کرد. 
طولانی شدن این روند، مشکلاتی را 
برای شهروندان ساکن در محدوده ایجاد 
کرده و به دنبال آن، نامه ای را به دادستانی 

ارسال کرده اند.
قاسم زاده ادامه داد:درحال حاضر، 
پروژه در دست تکمیل قرار دارد و تلاش 
می شود ضمن صیانت از اکتشافات 
تاریخی، گذر کمرزرین بهره برداری شود.
وی اظهار داشت:گذر کمرزرین 
بخشی از هویت تاریخی ما است و دنبال 
این هستیم که کاری کنیم معبر باز شود 
اما محور تاریخی را نیز محفوظ نگه داریم.

این مقام مسئول با اشاره به اینکه 
اصفهان اولین شهری خواهد بود که دو 
شبکه آب خواهد داشت، گفت:یکی آب 
شرب و یکی پساب که شبکه پساب برای 
استفاده در زمان بحران تدارک دیده 
شده است و تا پایان امسال به بهره برداری 
می رسد. علی قاسم زاده اضافه کرد:بخش 
عمده بودجه شهرداری براساس اهمیت 
مسایل زیست محیطی به حوزه 
حمل ونقل و ترافیک اختصاص یافته 
است. شهردار اصفهان گفت:همچنین 
شهرداری در حد توان خود به تکمیل 
پروژه  آبرسانی کمک کرده و تلاش کرده 
تا ۵ هزار هکتار فضای سبز موجود شهر 
را با احداث شبکه پساب حفظ کند. 
وی همچنین در مورد احداث پروژه پل 
صاحب روضات گفت:این پروژه از حدود 
۱۶ سال قبل در دستور کار شهرداری 
قرار داشت و سال گذشته مدیریت 
شهری نسبت به اجرای این پروژه اقدام و 
تلاش کرد تا بدون مسدود کردن مسیر، 
پل را احداث کند. قاسم زاده گفت:اگر پل 

تا یک  متر  و ۸۰ سانتی متر بالا می رفت، 
مشکلات زیادی را برای کسبه و معابر 
اطراف ایجاد می کرد، به همین دلیل 
مقرر شد پل یک  متر و ۱۰ سانتی متر بالا 
برود. وی افزود:ارتفاع نهایی پل ۴ متر 
و ۸۰ سانتی متر تعیین شد که مطابق 
با استاندارد و مصوبات قانونیِ احداث 
چنین پل هایی است. پروژه طی ۶ ماه و 
عینا مطابق با طرح ارائه شده به سازمان 
عمران احداث شد. شهردار اصفهان بیان 
داشت:قرار گرفتن یک دستگاه جرثقیل 
بر روی یک دستگاه تریلی، ارتفاع زیاد 
و غیرمجازی را ایجاد کرد که در حادثه 
اخیر، علت برخورد تریلی با پل صاحب 
روضات همین بوده است. شهردار اصفهان 
همچنین گفت: قراردادها و اطلاعات 
مربوط به شهرداری در سامانه شفافیت 
بارگذاری شده، در کنار این سامانه، 
سامانه سوت زنی برای گزارش تخلفات 

موجود در شهرداری تهیه شده است.

شهردار :

۶۰۹ پروژه عمرانی در شهر اصفهان در دست اجرا است

بودجه شهرداری 
اصفهان و سازمان های 
وابسته در سال ۱۴۰۳ 

حدود ۳۴ همت است که  
۷۰ درصد از آن  به حوزه 

عمران و ۳۰ درصد نیز به  
بودجه جاری تخصیص 
داده شده و۶۰ درصد از 
کل بودجه عمرانی نیز 

برای توسعه حمل ونقل 
عمومی اختصاص یافته 

است.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : شهردار 
قزوین گفت: با اقدامات متعدد برای روان سازی ترافیک شهری 
در سال تحصیلی جدید، خدمات ناوگان اتوبوسرانی شهرداری 
قزوین در هفته اول مهر به مناسبت بازگشایی مدارس رایگان 
می شود. به گزارش خبرنگارقزوین ، مهدی صباغی گفت: با توجه 
به  پیش بینی افزایش ۴۰ درصدی حجم ترافیک در شبکه معابر 
همزمان با بازگشایی مدارس و به منظور کمک به عبور و مرور 
مناسب دانش آموزان و دانشجویان، خدمات ناوگان اتوبوسرانی 
شهری در هفته اول مهر با ۱۱۵ دستگاه در قالب ۱۶ خط رایگان 

خواهد بود. صباغی از شهروندان خواست با استقبال از حمل و نقل عمومی و خودداری از استفاده از خودروهای شخصی، در کاهش 
ترافیک و آلودگی هوا و افزایش مطلوب خدمات رسانی ناوگان اتوبوسرانی مشارکت کنند.

شهردار قزوین افزود: حوزه حمل و نقل و ترافیک شهرداری برنامه های متعددی برای شروع ماه مهر پیش بینی کرده که خط کشی 
طولی و عرضی معابر مهم و شریانی، رنگ آمیزی سرعت گیرها و سرعت گاه ها در معابر مهم شهر و شستشوی ناوگان اتوبوسرانی و 

ایستگاه های اتوبوس از آن جنمله است.
وی یادآورشد: یک هزار دستگاه خودرو ویژه سرویس مدارس در شهر قزوین ساماندهی شده و رنگ آمیزی ایستگاه های اتوبوس، 
راه اندازی ناوگان گشت و بازرسی ویژه سرویس مدارس، تهیه و نصب بنر ویژه ستاد مهر، مدیریت ترافیک معابر اطراف مدارس خاص 
ترافیک زا، استقرار عوامل امداد در معابر مهم و هسته مرکزی شهر و حمل نخاله های ساختمانی پیرامون مدارس هم از دیگر اقدامات 

در دست اجرای ستاد مهر شهرداری قزوین است.
صباغی گفت: ارائه خدمات ویژه رفاهی ویژه ناوگان سرویس مدارس  با تخفیف ۵۰ درصدی هزینه های معاینه فنی به همراه 

تخفییف ۷۵ درصدی هزینه های کارواش و تحویل لاستیک با نرخ دولتی را از دیگر اقدامات ستاد مهر شهرداری قزوین برشمرد.
شهردار قزوین در ادامه از ممنوعیت حفاری و پروژه عمرانی جدید تا ۱۰ مهر ماه امسال در معابر شریانی، اصلی و هسته مرکزی 
شهر قزوین خبر داد. صباغی بیان کرد: اتمام پروژه عمرانی پیغمبریه و میدان حسن پور، افزایش ایمنی و اطلاع رسانی محدوده 
کارگاه های عمرانی بویژه تقاطع نسیم شمال به اقبالیه را از دیگر اقدامات در دست انجام شهرداری قزوین به مناسبت بازگشایی 

مدارس و روان سازی ترافیک در سطح شهر قزوین ذکر کرد.

سنندج -گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: حسن 
عسکری فرماندار شهرستان سنندج با اشاره به سیره وروش 
زندگی حضرت محمد )ص( گفت: تبیین و معرفی زندگی آن 

حضرت جامعه را در برابر ناهنجاری ها بیمه خواهد کرد.
فرماندار شهرستان سنندج در جلسه هماهنگی برگزاری 
بیستمین یادواره عارف نامی کرد سید بهاء الدین شمس 
قریشی در محل استانداری کردستان در  سخنانی با اشاره به 
اهمیت تبیین شخصیت اخلاقی و جایگاه حضرت رسول اکرم 
)ص( در بین نسل جوان که به دلایل مختلف متأسفانه از ارزش 
های دینی فاصله گرفته اند گفت: خداوند متعال در آیات متعدد 
حضرت محمد )ص( را دلیل خلقت جهان هستی عنوان می 

فرمایند و در صورت تبیین درست شخصیت حضرتش در جامعه خالی شده از ارزش های اخلاقی زمینه بیدار شدن وجدان های به 
خواب رفته فراهم گردیده و  زمینه حاکمیت ارزش ها و اخلاق انسانی و اسلامی فراهم می گردد.

وی با تأکید بر تبین درست و تخصصی منش و سیره حضرت رسول در جامعه تأکید کردند آنچه که ما امروز از هجمه های مختلف 
فرهنگی و اجتماعی با آن مواجه هستیم ناشی از کم کاری و عدم صحیح تبیین کردن راه وروش زندگی حضرت ختمی مرتبت است 

که باید با همت و عزم جدی بر اصلاح آن گام برداریم.
وی با اشاره به اینکه ماه مولود در بین مردم کردستان از جایگاه بسیار والایی برخورداراست افزود: این عشق و ارادت مردم استان 
کردستان به ساحت مقدس حضرت رسول که در این ماه تبلور خاصی دارد فرصت مناسبی است جهت تبیین این جایگاه در بین 

نسل جوان که یکی از این راه ها برگزاری جشن های مولودی خوانی است.
عسکری تصریح کرد: امیدواریم  تمامی عزیزان با درک این مهم در برگزاری شایسته بیستمین یادواره سید بهاء الدین شمس 
قریشی که دوشنبه ۲۶ شهریور همزمان با میلاد فرخنده حضرت ختمی مرتبت )ص( و آغاز هفته وحدت  با همت حوزه هنری استان 
کردستان در محل مسجد جامع سنندج  شاهد خواهیم بود و دیگر برنامه ها از جمله جشن هفته وحدت در عصر یکشنبه ۲۵ شهریور 
ماه در میدان آزادی، جشن بزرگ امت احمد در روز جمعه ۳۰ شهریور ماه در خیابان فردوسی سنندج ، جشنواره موسیقی اقوام از 

۲۸ تا ۳۱ شهریور در  پردیس سینمایی بهمن و دیگر مراسم در تگایا و خانقاه ها همکاری لازم را داشته باشند.

شهردارقزوین:

 درهفته اول مهر خدمات رسانی اتوبوسرانی قزوین 
رایگان است

فرماندار سنندج مطرح کرد:

 اهمیت تبیین شخصیت اخلاقی و جایگاه پیامبر )ص( 
در بین نسل جوان

کرج –اکبری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق استان البرز اعلام کرد: امسال ۷۲ کیلومتر 
شبکه جدید توزیع برق در مناطق مختلف این استان احداث 

شده است.
"مسعود خواجه وند"  افزود: با احداث این میزان شبکه 
جدید برق ،طول کل شبکه توزیع برق البرز به ۱۲ هزارو۸۵۴ 

کیلومتر رسیده است.
وی ادامه داد: امسال نیز با نصب ۳۰۸ دستگاه پست توزیع 
برق به ظرفیت ۴۰ هزارکیلوولت آمپرتعداد کل پست های 
توزیع برق استان البرز به ۲۰هزارو۶۷۳ دستگاه به ظرفیت 

پنج میلیون و۷۰ هزارکیلوولت آمپر افزایش یافت.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق البرز بیان کرد: 
با برق رسانی به ۱۷ هزارو۶۵۲ مشترک جدید طی سال 
جاری، شمار کل مشترکان برق البرز به یک میلیون و۵۴۰ 
هزارو۷۱۰ مشترک رسید. وی به سایر خدمات شرکت 
توزیع نیروی برق البرز اشاره کرد و گفت : برگزاری مانورهای 
جهادی برای نصب لوازم اندازه گیری، توسعه روشنایی 
معابر و جمع آوری انشعاب های غیرمجاز برق با هدف 
خدمت رسانی به مردم استان از دیگر فعالیت ها به شمار 

می رود.
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان البرز تاکید 
کرد: به رغم برخی مشکلات، رضایتمندی مردم در اولویت 
برنامه ها و اقدامات صنعت برق کشور قرار دارد. وی یادآور 
شد: امروزه فراگیری و گسترش جهش گونه بهره گیری از 
انواع فناوری ، انرژی برق را به محوری ترین و اصلی ترین 

زیرساخت در بخش های مختلف تبدیل کرده است.

خواجه وند گفت : با نگاه دقیق به میزان وابستگی بشر 
امروز به برق می توان رد پای انرژی برق را در تمام بخش ها به 

طور مستقیم و غیر مستقیم پیدا کرد.
وی اظهار کرد: با این اوصاف حجم استفاده از انرژی برق 
در کشور ما بالا است ضمن آنکه به وجود آمدن شرایط خاص 
اقلیمی و جوی بر نیازها در این بخش افزوده است و سبب 
شده تا کارکنان توانیر در فصول مختلف سال به ویژه تابستان 

بی وقفه پای خدمت رسانی به مردم و مشترکان باشند.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق البرز تاکید کرد: 
در این وضعیت با سنگینی از فعالیت ها و خدمات بر دوش 
کارشناسان و کارکنان صنعت برق کشور و استان البرز است 
و تابستان امسال با بالا رفتن میزان مصرف برق در کشور و 

استان این بخش متحمل فشار مضاعف کاری شد.
خواجه وند افزود: با توجه به تغییرات اقلیمی و تاثیر آن بر 
آب و هوای کشور انتظار می رود مردم نیز با تغییری بنیادین 

در الگوی مصرف برق از هدر رفت انرژی جلوگیری کنند. 

کرمانشاه -کبودی، خبرنگارتوسعه ایرانی: به گفته معاون 
سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه، در 
حال حاضر ۹۸ درصد جمعیت ۱۰ تا ۵۹ ساله استان باسواد 
هستند. یاسر کرمی، در نشست خبری که به مناسبت روز جهانی 
سوادآموزی)۸ سپتامبر( برگزار شد، با بیان اینکه هم اکنون 
حدود ۹۸ درصد جمعیت ۱۰ تا ۵۹ ساله استان کرمانشاه باسواد 
هستند، گفت: از حیث باسوادی یک درصد از میانگین کشوری 
بالاتر هستیم. معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش 
استان کرمانشاه افزود: بیشترین آمار باسوادی استان کرمانشاه 
به شهرستان پاوه اختصاص دارد. وی سپس با اشاره به دلایل 
ریشه کن نشدن بی سوادی، این موضوع را با بازبودن مبادی 
ورودی بی سوادی در ارتباط دانست و گفت: عواملی مثل فقر 
اجتماعی و فرهنگی، مهاجرت های غیرقانونی و... سبب بازمانده 
از تحصیل شدن افراد می شود که نتیجه آن صفر نشدن آمار 
بیسوادی در استان  ما و دیگر استان ها است.کرمی با بیان اینکه 
نهضت سوادآموزی استان کرمانشاه در سه سال گذشته جزو 
استان های برتر کشور از حیث شاخص های ۲۱ گانه سوادآموزی 
بوده، ابراز امیدواری کرد، امسال هم این جایگاه استان در سطح 
کشور حفظ شود. کرمی با بیان اینکه سال گذشته سهمیه یازده 
هزار و ۵۰۰ نفری در سه حوزه سوادآموزی، تحکیم و انتقال برای 
استان کرمانشاه در نظر گرفته شده بود، گفت: سهمیه استان 
کرمانشاه در دوره های سوادآموزی، تحکیم و انتقال به ترتیب 
۴۲۰۰، سه هزار و ۴۳۰۰ نفر بوده که از این تعداد ۲۲۹۷ نفر در 
بخش سوادآموزی، ۵۷۸۱ نفر در دوره انتقال و ۱۸۳۹ نفر در دوره 
تحکیم تحت پوشش دوره های آموزشی قرار گرفته اند. کرمی 
سپس با اشاره به اجرای طرح روستای باسواد در استان کرمانشاه 

از سال گذشته، گفت: هم اکنون کار شناسایی افراد بی سواد 
و کم سواد روستاهای هدف به اتمام رسیده و بعد از پالایش 
افراد بی سواد و کم سواد، فرآیند آموزش را توسط سوادآموزان 
شروع خواهیم کرد. کرمی افزود: حدود چهار هزار بی سواد و 
کم سواد در روستاهای استان شناسایی شده اند که احتمالا 
حدود ۴۰ درصد این افراد بی سواد مطلق هستند. وی اشاره ای 
هم به در دست اجرا بودن طرح سواددار کردن والدین بی سواد 
دانش آموزان داشت و گفت: در این طرح در برنامه داریم کار 
شناسایی والدین بی سواد دانش آموزان را انجام داده تا از طریق 
دانش آموزان، والدین بی سوادشان را باسواد کنیم. کرمی افزود: 
در پی این هستیم تا آموزش های سوادآموزی را به سمتی ببریم 
که از ظرفیت خانه های بهداشت، امام جماعت  مساجد روستایی 
و ... برای آموزش سواد به افراد بی سواد استفاده کنیم. وی با اشاره 
به فعال بودن ۱۶ مرکز یادگیری محلی در استان کرمانشاه، 
گفت: در مراکز یادگیری محلی، در کنار آموزش سواد دوره های 

توانمندسازی نیز به متقاضیان ارائه می شود.

در سال جاری انجام شد؛
احداث ۷۲ کیلومتر شبکه توزیع برق در البرز

معاون سواد آموزی استان:
۹۸ درصد جمعیت ۱۰ تا ۵۹ ساله کرمانشاه باسواد هستند

خبر خبر

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه:
مشکلی در تامین سوخت استان گلستان 

وجود ندارد

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیر شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان گفت: باتوجه به 
پایان شهریور ماه و افزایش مصرف بنزین مشکلی در تامین 
آن وجود ندارد. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه گلستان سید محمد حسینی 
افزود: با تمهیدات صورت گرفته ذخیره سازی مناسب در 
مخازن انبارهای استان انجام شده و تمامی مجاری عرضه 
استان در حال خدمات رسانی به مسافرین عزیز و هم 
استان ها می باشند. وی از مراجعین محترم به مجاری عرضه 
خواست جهت سهولت در امر سوخت رسانی و مدیریت 
مصرف حتما از کارت سوخت شخصی برای مصرف بنزین 
استفاده نمایند. حسینی خاطر نشان کرد تیم های بازرسی 
شرکت نفت استان بصورت شبانه روزی بر عملکرد مجاری 
عرضه نظارت دارند و مشتریان گرامی می توانند شکایات 

و انتقادات خود را با شماره گیری ۰۹۶۲۷ مطرح نمایند.
    

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان:
شناسایی ۲۵۶ طرح صنعتی بالای ۶۰ 

درصد پیشرفت فیزیکی در استان مرکزی
اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی :  مدیرکل صنعت، 
معدن و تجارت استان مرکزی گفت: ۲۵۶ طرح صنعتی 
بالای پیشرفت فیزیکی در این استان شناسایی و تکمیل آن ها 
در دستور کار قرار دارد. »علی جودکی«  افزود: با حمایت و 
بهره برداری از این طرح های صنعتی بیش از ۱۰ هزار فرصت 
شغلی در استان مرکزی ایجاد می شود. وی ادامه داد: میزان 
سرمایه گذاری در طرح های مذکور بیش از ۴۱ هزار و ۲۰۰ 
میلیارد ریال است که بخش قابل توجهی از آن از سوی بخش 
خصوصی تامین شده است. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت 
استان مرکزی اظهار کرد: کمبود نقدینگی به خصوص در 
حوزه سرمایه ثابت، ناتوانی در واردات ماشین آلات، تجهیزات 
و عوامل تولید از مهمترین مشکلات واحدهای تولیدی نیمه 
کاره استان است که برای حل این مشکلات برنامه های 
کاربردی تدوین شده است. جودکی تاکید کرد: انتظار 
می رود بانک ها با پرداخت تسهیلات مناسب از این واحدهای 
نیمه کاره حمایت کنند. بیش از ۲ هزار و ۸۰۰ واحد صنعتی 
کوچک، متوسط و بزرگ در مناطق مختلف استان مرکزی 
فعالیت می کنند. استان مرکزی دومین قطب صنایع مادر 

تخصصی و چهارمین مرکز صنعت کشور است.
    

فرمانده سپاه فجر فارس خبر داد:
 استخراج ۳۱ کلیدواژه از منویات رهبری 

درباره گرامیداشت شهدا در فارس

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی : فرمانده سپاه 
فجر فارس از استخراج ۳۱ کلیدواژه از منویات رهبر معظم 
انقلاب درباره گرامیداشت یاد شهدا و انتقال پیام شهدا در 
قالب کتابی با عنوان »راهی که باید رفت« در این استان خبر 
داد. سردار یدالله بوعلی در گفت وگو با خبرنگار ایسنا، با اشاره 
به منویات رهبر معظم انقلاب در دیدار با ستادهای کنگره 
استان های مختلف گفت: معظم له همواره در این دیدار توصیه 
فرموده اند که باید به خوبی هم به یاد و هم به پیام شهدا پرداخته 
شود و به طور مشخص تر، مصادیقی را عنوان فرمودند که برای 
گرامیداشت یاد شهدا و انتقال پیام شهدا چه کارهایی باید انجام 
شود. وی با بیان اینکه به طور خاص رهبر معظم انقلاب در 
طول همه جلساتی که داشته اند، تأکیدشان بر هنر و استفاده 
از ظرفیت هنر بوده است، افزود: در استان فارس بر روی این 
منویات رهبر معظم انقلاب زیاد فکر کردیم که چه کنیم تا 
منویات معظم له محقق شود لذا بررسی کاملی انجام شد و تمام 
فرمایشات رهبر معظم انقلاب در طول چند سال گذشته در 
قالب یک کتاب تحت عنوان »راهی که باید رفت« تهیه کردیم. 
بوعلی ادامه داد: در این کتاب توانستیم ۳۱ کلیدواژه را استخراج 
کنیم که به طور مشخص نظر رهبر معظم انقلاب تحقق این 
۳۱ عنوان است به همین دلیل تلاش کردیم تا مشخص کنیم 
در جهت تحقق منویات معظم له چگونه حرکت کنیم. فرمانده 
سپاه فجر فارس بیان کرد: بخشی از این کلیدواژه ها مربوط به 
استفاده از ظرفیت هنر است که در این راستا کارهای مختلفی 
را تعریف کردیم که باید هم در قالب کارهای شکلی و ظاهری 
مانند یادواره ها و هم در قالب کارهای ماندگار برای نسل های 
آینده اجرا شوند. وی تصریح کرد: عناوین کارها بسیار متعدد و 
متنوع است اما یکی از کارهایی که برای این موضوع پیش بینی 
کردیم، اجرای برنامه »راوی شو« بود که در این برنامه بتوانیم از 
ظرفیت هنرمندان سراسر کشور و استان فارس در موضوعات 
متنوع استفاده کنیم. به هر موضوعی که متناسب با شهید، 
شهادت و دفاع مقدس بوده و فرد آمادگی داشته باشد فرصت 
می دهیم که ارائه دهد. ممکن است نقاشی، کمدی، طنز، شعر، 
سرود، فیلم و… باشد. بوعلی با بیان اینکه در برنامه راوی شو 
بیش از ۱۰۰ گروه از سراسر کشور با توجه به آثاری که ارسال 
کرده بودند، انتخاب شدند که در مدت یک هفته هنر آن ها با 
حضور کارشناسان و اساتید ملی، به داوری گذاشته شد، گفت: 
شورای شهر و شهرداری شیراز فضا و امکانات این برنامه را تهیه 
کردند که حقیقتا کار بسیار زیبا و طرازی انجام دادند. فرمانده 
سپاه فجر فارس افزود: بخش دیگری از کار، تصویربرداری 
و کارگردانی برنامه بود که صدا و سیما و اصحاب رسانه ورود 
کردند و بخش دیگر هم مدیریت و هماهنگی و ارائه محتوا و 
پشتیبانی بود که ستاد دومین کنگره ۱۵ هزار شهید استان 

فارس به عهده داشت و یک کار کاملاَ مشترکی انجام شد.

استانها


